

भजन हे भगवंताचे नामस्मरण करण्याचे प्रभावी माध्यम

नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी यांचे प्रतिपादन



प्रतिनिधी। परळी

दि. २५ : माणसाने मन शुद्धीसाठी भजन करावे. भजन हे भगवंताचे नामस्मरण करण्याचे प्रभावी माध्यम आहे असे प्रतिपादन नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी यांनी केले. महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळातर्फे आयोजित चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबिराच्या उद्घाटन प्रसंगी ते बोलत होते.

पैठण येथे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबिराचे थाटात उद्घाटन

झाले. यावेळेस पैठणे नगराध्यक्ष सुरज लोळगे, पोलीस निरीक्षक चंदन इमले, सहाय्यक कल्याण आयुक्त भालचंद्र जगदाळे, प्रविण महाराज गोसावी, विष्णु महाराज गायकवाड, बळीराम महाराज गोसावी, लेखाधिकारी नितीन निंबोरकर आदी उपस्थित होते.

आध्यात्मिक कार्यातून सकारात्मक उर्जा निर्माण होते. भजनामूळे माणूस सत्कर्म करतो असे यावेळी नगराध्यक्ष सुरज लोळगे म्हणाले. राज्यभरातून मोठ्या संख्येने कामगार व कामगार कुटुंबीय भजन प्रशिक्षणात सहभागी

झाले. चार दिवस चालणाऱ्या भजन प्रशिक्षण शिबिरात भजनबद्दलची माहिती कामगारांना तज्ञ मार्गदर्शकांच्या माध्यमातून देण्यात येणार आहे. सहाय्यक कल्याण आयुक्त भालचंद्र जगदाळे यांनी प्रास्ताविक केले. यावेळी भगवान जरारे, विनोद चव्हाण, अफरोज अहमद, रामनाथ टेंगडे, जिज्ञेश पाटील, शमाकांत पाटील, जी. बी. पाटील, स्वप्नील परदेशी यांच्यासह कामगार मंडळाचे कर्मचारी उपस्थित होते. सुत्रसंचलन विजय अहिरे तर आभार दिनकर पाटील यांनी मानले.

टी.सी.

हरवला आहे

सौरभ शंकर वाणी या नावाचा १० वी पासचा टी.सी. बीड ते पुणे प्रवासात हरवला आहे. सापडल्यास संपर्क साधावा. संपर्क: ७०२८०८७७८१

टी.सी.

हरवला आहे

सुभाष शेषराव राठोड या नावाचा २ री पासचा टी.सी. गेवराई ते तलवाडा प्रवासात हरवला आहे. सापडल्यास संपर्क साधावा. संपर्क: ९७६३२४४५८६

पैठण येथे चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीराचे आयोजन

परळी (प्रतिनिधी) : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगार व कामगार कुटुंबीयांसाठी चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीर श्रीक्षेत्र पैठण येथे २३ ते २६ ऑगस्ट २०१८ दरम्यान आयोजित करण्यात आले आहे.

चार दिवस चालणाऱ्या या भजन प्रशिक्षण शिबीरात पारंपारीक भजन पद्धती, वारकरी भजन, संगीत भजन, चक्रीय भजन, भक्तीचे मार्ग, किर्तनाचे मुल्य, महाराष्ट्रातील संत परंपरा, भजन व ज्ञानविज्ञान, संतानी निर्माण केलेले वाङ्मय, भारतीय संस्कृती आदी विषयांवर प्रविण महाराज गोसावी, दुर्गाताई पोकळे, प्रदीप कुमावत, रखमाजी नवले,



नवनाथ आंधळे, बळीराम जोगस, विष्णुशास्त्री साळुंके, नामदेव पोकळे, विठ्ठलशास्त्री चवघटे, जगदीश आचार्य, शामराव साळुंके, संतोष गारूळे, विष्णु गायकवाड, विजयकुमार फड हे

तज्ञ भजन प्रशिक्षणात मार्गदर्शन करणार आहे. या शिबिराचे उद्घाटन नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी, पोलिस निरीक्षक चंदन इमले, कल्याण आयुक्त सतीश दाभाडे, औरंगाबाद विभागाचे सहाय्यक कल्याण

आयुक्त भालचंद्र जगदाळे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत होणार आहे. या भजन प्रशिक्षण शिबिरात परळीतील कामगारांनी सहभागी होऊन लाभ घ्यावा असे आवाहन केंद्र संचालक अरेफ शेख यांनी केले आहे.

परळी येथील कामगार भजन प्रशिक्षणासाठी रवाना

प्रतिनिधी । परळी

दि. २० : कामगार कल्याण मंडळातर्फे खास कामगारांसाठी भजन प्रशिक्षण शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. दि. २३ ते २६ ऑगस्ट दरम्यान हे भजन प्रशिक्षण शिबिर श्री. क्षेत्र पैठण येथे होत आहे. या शिबिरासाठी परळी येथील कामगारांना रवाना करण्यात आले. कामगारांना भजनाची आवड निर्माण होण्यासाठी व परंपरागत भजनाची माहिती होण्याकरिता हे भजन प्रशिक्षणाचे आयोजन कामगार कल्याण मंडळातर्फे करण्यात आले

पैठण येथे भजन
प्रशिक्षण शिबिर

आहे.

परळी येथील राज्य परिवहन मंडळातील कामगार महारुद्र घाडगे आणि वैद्यनाथ शुगरचे सूर्यकांत केंद्रे यांची या प्रशिक्षणासाठी निवड करून पैठण येथे रवाना आले. यावेळी त्यांचा पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आले. यावेळेस केंद्र संचालक आरेफ शेख, मुख्याध्यापक मधुकर गिरवलकर, सुधाकर घुले, उमा ताटे, मसरत खान, वैष्णव घाडगे उपस्थित होते.



पैठण येथे चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीर

प्रतिनिधी | परळी

दि. १९ : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगार व कामगार कुटुंबीयांसाठी चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीर श्री. क्षेत्र पैठण येथे २३ ते २६ ऑगस्ट २०१८ दरम्यान आयोजित करण्यात आले आहे.

चार दिवस चालणार्या या भजन प्रशिक्षण शिबीरात पारंपारीक भजन पद्धती, वारकरी भजन, संगीत भजन,

चक्रीय भजन, भक्तीचे मार्ग, किर्तनाचे मुल्य, महाराष्ट्रातील संत परंपरा, भजन व ज्ञानविज्ञान, संतानी निर्माण केलेले वाङ्मय, भारतीय संस्कृती आदी विषयांवर प्रविण महाराज गोसावी, दुर्गाताई पोकळे, प्रदीप कुमावत, रखमाजी नवले, नवनाथ आंधळे, बळीराम जोगस, विष्णुशास्त्री साळुंके, नामदेव पोकळे, विठ्ठलशास्त्री चवघटे, जगदीश आचार्य, शामराव साळुंके, संतोष गारूळे, विष्णू गायकवाड, विजयकुमार फड हे तज्ञ भजन

प्रशिक्षणात मार्गदर्शन करणार आहेत. या शिबिराचे उद्घाटन नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी, पोलिस निरीक्षक चंदन इमले, कल्याण आयुक्त सतीश दाभाडे, औरंगाबाद विभागाचे सहाय्यक कल्याण आयुक्त भालचंद्र जगदाळे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत होणार आहे. या भजन प्रशिक्षण शिबिरात परळीतील कामगारांनी सहभागी होऊन लाभ घ्यावा असे आवाहन केंद्र संचालक अरेफ शेख यांनी केले आहे.

पैठण येथे राज्यस्तरीय भजन प्रशिक्षण शिबीर

परळी : प्रतिनिधी

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगार व कामगार कुटुंबीयांसाठी चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीर पैठण येथे २३ ते २६ ऑगस्ट दरम्यान आयोजित करण्यात आले आहे.

चार दिवस चालणाऱ्या या भजन प्रशिक्षण शिबिरात पारंपरिक भजन पद्धती, वारकरी भजन, संगीत भजन, चक्रीय भजन, भक्तीचे मार्ग, कीर्तनाचे मूल्य, महाराष्ट्रातील संत परंपरा, भजन व ज्ञानविज्ञान, भारतीय संस्कृती आदी विषयांवर प्रशिक्षण दिले

जाणार आहे. यावेळी प्रवीण महाराज गोसावी, दुर्गाताई पोकळे, प्रदीप कुमावत, रखमाजी नवले, नवनाथ आंधळे, बळीराम जोगस, विष्णुशास्त्री साळुंके, नामदेव पोकळे, विठ्ठलशास्त्री चवघटे, जगदीश आचार्य, शामराव साळुंके, संतोष गारूळे, विष्णू गायकवाड, विजयकुमार फड हे तज्ज्ञ भजन प्रशिक्षणात मार्गदर्शन करणार आहे. या शिबिराचे उद्घाटन नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी, पोलिस निरीक्षक चंदन इमले, कल्याण आयुक्त सतीश दाभाडे आदींच्या उपस्थितीत होणार आहे.

परळी येथील कामगार भजन प्रशिक्षणासाठी रवाना

पैठण येथे भजन प्रशिक्षण शिबिर

परळी (रिपोर्टर) कामगार कल्याण मंडळातर्फे खास कामगारांसाठी भजन प्रशिक्षण शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. दि. २३ ते २६ ऑगस्ट दरम्यान हे भजन प्रशिक्षण शिबिर श्रीक्षेत्र पैठण येथे होत आहे. या शिबिरासाठी परळी येथील कामगारांना रवाना करण्यात आले. कामगारांना

भजनाची आवड निर्माण होण्यासाठी व परंपरागत भजनाची माहिती होण्याकरिता हे भजन प्रशिक्षणाचे आयोजन कामगार कल्याण मंडळातर्फे करण्यात आले आहे. परळी येथील राज्य परिवहन मंडळातील कामगार महारुद्र घाडगे आणि वैद्यनाथ शुगरचे सूर्यकांत केंद्रे यांची या

प्रशिक्षणासाठी नियुक्त करून पैठण येथे रवाना आले. यावेळी त्यांचा पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आले. यावेळेस केंद्र संचालक आरेफ शेख, मुख्याध्यापक मधुकर गिरवलकर, सुधाकर घुले, उमा ताटे, मसरत खान, वैष्णव घाडगे उपस्थित होते.

महाराष्ट्र प्रतिमा रविवार १९ ऑगस्ट

पैठण येथे चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीराचे आयोजन कामगार कल्याण मंडळाचा उपक्रम

परळी वैजनाथ (प्रतिनिधी) महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगार व कामगार कुटुंबीयांसाठी चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीर श्रीक्षेत्र पैठण येथे २३ ते २६ ऑगस्ट २०१८ दरम्यान आयोजित करण्यात आले आहे.

चार दिवस चालणाऱ्या या भजन प्रशिक्षण शिबीरात पारंपारीक भजन पद्धती, वारकरी भजन, संगीत भजन, चक्रीय भजन, भक्तीचे मार्ग, किर्तनाचे मुल्य, महाराष्ट्रातील संत परंपरा, भजन व ज्ञानविज्ञान, संतानी निर्माण



केलेले वाडमय, भारतीय संस्कृती आदी विषयांवर प्रविण महाराज गोसावी, दुर्गाताई पोकळे, प्रदीप कुमावत, रखमाजी नवले, नवनाथ आंधळे, बळीराम जोगस, विष्णुशास्त्री साळुंके, नामदेव पोकळे, विठ्ठलशास्त्री चवघटे, जगदीश आचार्य, शामराव

साळुंके, संतोष गारुळे, विष्णु गायकवाड, विजयकुमार फड हे तज्ञ भजन प्रशिक्षणात मार्गदर्शन करणार आहे.

या शिबिराचे उद्घाटन नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी, पोलिस निरीक्षक चंदन इमले, कल्याण आयुक्त सतीश दाभाडे, औरंगाबाद विभागाचे सहाय्यक कल्याण आयुक्त भालचंद्र जगदाळे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत होणार आहे. भजन प्रशिक्षण शिबिरात परळीतील कामगारांनी सहभागी होऊन लाभ घ्यावा असे आवाहन केंद्र संचालक आरंफ शेख यांनी केले आहे.

वैद्यनाथ वार्ता

दैनिक

रविवार, दि. १९ ऑगस्ट २०१८

MY बीड

३

पुढारी

सोमवार, २० ऑगस्ट २०१८

पैठण येथे चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन; कामगार कल्याण मंडळाचा उपक्रम

परळी (प्रतिनिधी): महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगार व कामगार कुटुंबीयांसाठी चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीर श्रीक्षेत्र पैठण येथे २३ ते २६ ऑगस्ट २०१८ दरम्यान आयोजित करण्यात आले आहे.

चार दिवस चालणाऱ्या या भजन प्रशिक्षण शिबीरात पारंपारीक भजन पद्धती, वारकरी भजन, संगीत भजन, चक्रीय भजन, भक्तीचे मार्ग, किर्तनाचे मुल्य,

महाराष्ट्रातील संत परंपरा, भजन व ज्ञानविज्ञान, संतानी निर्माण केलेले वाडमय, भारतीय संस्कृती आदी विषयांवर प्रविण महाराज गोसावी, दुर्गाताई पोकळे, प्रदीप कुमावत, रखमाजी नवले, नवनाथ आंधळे, बळीराम जोगस, विष्णुशास्त्री साळुंके, नामदेव पोकळे, विठ्ठलशास्त्री चवघटे, जगदीश आचार्य, शामराव साळुंके, संतोष गारुळे, विष्णु गायकवाड, विजयकुमार फड हे तज्ञ भजन प्रशिक्षणात मार्गदर्शन करणार

आहे.

या शिबिराचे उद्घाटन नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी, पोलिस निरीक्षक चंदन इमले, कल्याण आयुक्त सतीश दाभाडे, औरंगाबाद विभागाचे सहाय्यक कल्याण आयुक्त भालचंद्र जगदाळे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत होणार आहे. या भजन प्रशिक्षण शिबिरात परळीतील कामगारांनी सहभागी होऊन लाभ घ्यावा असे आवाहन केंद्र संचालक आरंफ शेख यांनी केले आहे.

पैठण येथे राज्यस्तरीय भजन प्रशिक्षण शिबीर

परळी : प्रतिनिधी

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगार व कामगार कुटुंबीयांसाठी चौदावे राज्यस्तरीय कामगार भजन प्रशिक्षण शिबीर पैठण येथे २३ ते २६ ऑगस्ट दरम्यान आयोजित करण्यात आले आहे.

चार दिवस चालणाऱ्या या भजन प्रशिक्षण शिबिरात पारंपरिक भजन पद्धती, वारकरी भजन, संगीत भजन, चक्रीय भजन, भक्तीचे मार्ग, किर्तनाचे मुल्य, महाराष्ट्रातील संत परंपरा, भजन व ज्ञानविज्ञान, भारतीय संस्कृती आदी विषयांवर प्रशिक्षण दिले

जाणार आहे. यावेळी प्रवीण महाराज गोसावी, दुर्गाताई पोकळे, प्रदीप कुमावत, रखमाजी नवले, नवनाथ आंधळे, बळीराम जोगस, विष्णुशास्त्री साळुंके, नामदेव पोकळे, विठ्ठलशास्त्री चवघटे, जगदीश आचार्य, शामराव साळुंके, संतोष गारुळे, विष्णु गायकवाड, विजयकुमार फड हे तज्ञ भजन प्रशिक्षणात मार्गदर्शन करणार आहे. या शिबिराचे उद्घाटन नाथवंशज रावसाहेब महाराज गोसावी, पोलिस निरीक्षक चंदन इमले, कल्याण आयुक्त सतीश दाभाडे आदींच्या उपस्थितीत होणार आहे.

कामगार कल्याण केंद्रात प्रशिक्षण

परळी वैजनाथ, ता. २१ (बातमीदार) : येथील कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगारांसाठी भजन प्रशिक्षण शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे.

गुरुवार (ता.२३) ते रविवार (ता. २६) दरम्यान हे भजन प्रशिक्षण शिबिर श्रीक्षेत्र पैठण येथे होत आहे. या शिबिरासाठी येथील कामगारांना खाना करण्यात आले. कामगारांना भजनाची आवड निर्माण होण्यासाठी व परंपरागत भजनाची माहिती होण्याकरिता हे भजन प्रशिक्षणाचे

आयोजन कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

येथील राज्य परिवहन मंडळातील कामगार महारुद्र घाडगे आणि वैद्यनाथ शुगरचे सूर्यकांत केंद्रे यांची या प्रशिक्षणासाठी निवड करून पैठण येथे पाठविण्यात आले. त्यांचा पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आले. यावेळी केंद्र संचालक आरेफ शेख, मुख्याध्यापक मधुकर गिरवलकर, सुधाकर घुले, उमा ताटे, मसरत खान, वैष्णव घाडगे उपस्थित होते.



परळी वैजनाथ : येथील कामगार भजन प्रशिक्षणासाठी खाना झाले. तत्पूर्वी, त्यांचा सत्कार करताना मुख्याध्यापक मधुकर गिरवलकर, केंद्र संचालक आरेफ शेख, सुधाकर घुले, उमा ताटे आदी.

सकाळ

औरंगाबाद, बुधवार,
२२ ऑगस्ट २०१८

कामगार कल्याण केंद्रात प्रशिक्षण

परळी वैजनाथ, ता. २१ (बातमीदार) : आयोजन कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने येथील कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने कामगारांसाठी भजन प्रशिक्षण शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे.

गुरुवार (ता. २३) ते रविवार (ता. २६) दरम्यान हे भजन प्रशिक्षण शिबिर श्रीक्षेत्र पैठण येथे होत आहे. या शिबिरासाठी येथील कामगारांना रवाना करण्यात आले. कामगारांना भजनाची आवड निर्माण होण्यासाठी व परंपरागत भजनाची माहिती होण्याकरिता हे भजन प्रशिक्षणाचे

आयोजन कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

येथील राज्य परिवहन मंडळातील कामगार महारुद्र घाडगे आणि वैद्यनाथ शृंगारचे सूर्यकांत केंद्रे यांची या प्रशिक्षणासाठी निवड करून पैठण येथे पाठविण्यात आले. त्यांचा पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आले. यावेळी केंद्र संचालक आरंफ शेख, मुख्याध्यापक मधुकर गिरवलकर, सुधाकर घुले, उमा ताटे, मसरत खान, वैष्णव घाडगे उपस्थित होते.



परळी वैजनाथ : येथील कामगार भजन प्रशिक्षणासाठी रवाना झाले. तत्पूर्वी, त्यांचा सत्कार करताना मुख्याध्यापक मधुकर गिरवलकर, केंद्र संचालक आरंफ शेख, सुधाकर घुले, उमा ताटे आदी.

MY वीट

पुढारी

मंगळवार,
२१ ऑगस्ट २०१८

संक्षिप्त



परळी : भजन प्रशिक्षणासाठी जाणाऱ्या कामगारांचा तत्कार करताना मधुकर गिरवलकर, आरंफ शेख, सुधाकर घुले.

भजन प्रशिक्षणासाठी कामगार रवाना

परळी : कामगार कल्याण मंडळातर्फे खास कामगारांसाठी भजन प्रशिक्षण शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. दि. २३ ते २६ ऑगस्ट दरम्यान हे भजन प्रशिक्षण शिबिर श्रीक्षेत्र पैठण येथे होत आहे. या शिबिरासाठी परळी येथील कामगार रवाना झाले आहेत. परळी येथील राज्य परिवहन मंडळातील कामगार महारुद्र घाडगे आणि वैद्यनाथ शृंगारचे सूर्यकांत केंद्रे यांची या प्रशिक्षणासाठी निवड झालेली आहे. यावेळी केंद्र संचालक आरंफ शेख, मुख्याध्यापक मधुकर गिरवलकर, सुधाकर घुले, उमा ताटे, मसरत खान, वैष्णव घाडगे उपस्थित होते.

